

科技医卫

我国暂停药品电子监管 拟建立药品追溯体系

新华社北京电(记者 王思北)国家食品药品监管总局20日就《药品经营质量管理规范》(修订草案)公开征求意见,拟将药品电子监管系统调整为药品追溯体系,取消强制执行电子监管扫码和数据上传的要求。同时发布公告称,暂停执行药品电子监管的有关规定。

据介绍,由于现行有关药品经营企业执行药品电子监管的规定与国办日前印发的《关于加快推进重要产品追溯体系建设的意见》中落实企业追溯主体责任有关要求不符,有必要对现行《药品经营质量管理规范》中的相关规定作相应修改完善。

记者了解到,修订草案将药品电

子监管系统调整为药品追溯体系,强调以药品生产经营企业为责任主体,建立药品追溯体系,取消强制执行电子监管扫码和数据上传的要求。特药等法规规定的品种另行规定。

草案确立了药品追溯体系建设的基本定位和要求,明确药品经营企业应当按照国家有关要求建立药品追溯制度,实现药品来源可查、去向可追、责任可究。特殊管理的药品的追溯体系应当符合国家有关规定。

草案删除或修改了涉及强制要求电子监管扫码和数据上传的内容。将“执行药品电子监管的规定”修改为“执行药品追溯的规定”。还对要求企业计算机系统“满足药品电

子监管的实施条件”的内容进行删除或修改,将现行规范中“企业应当建立能够符合经营和质量管理要求的计算机系统,并满足药品电子监管的实施条件”修改为“企业应当建立能够符合经营和质量管理要求的计算机系统,并满足药品追溯的要求”。

食药监总局发布的公告指出,鉴于食药监总局已就落实国务院办公厅《关于加快推进重要产品追溯体系建设的意见》要求,对《药品经营质量管理规范》有关药品电子监管内容修订公开征求意见,决定暂停执行《关于药品生产经营企业全面实施药品电子监管有关事宜的公告》中药品电子监管的有关规定。



春季冷暖互交替,顺应气候调整衣。

减衣切勿太突然,“春捂秋冻”要牢记。

春季阳气渐上升,万物生化勃生机。

抓住春天好时光,户外活动练身体。

春季养生保护肝,少酸多甜以养脾。

大枣甘甜富含C,猪肝韭菜芹菜菜。

春季老病易复发,高血压梗乱心律。

支气管炎肺心病,哮喘胆石精神病。

传染疾病如肝炎,流行感冒高发率。

流腮麻疹脑膜炎,非典肺炎要警惕。

早喝盐水如参汤,晚喝盐水如砒霜。

养生之道
春主发生
重在养肝

(上接第一版)强化责任落实,组织各单位层层签订《治安防盗工作责任书》。年初,组织31家单位签订了《2015年治安防盗工作责任书》,督促各单位不断完善内部厂、作业区、班组三级治安防控体系,落实逐级管理责任。并根据责任书每季末对31家单位的治安反盗防盜开展情况进行了季度检查、评价,下达治安隐患通知书30个,组织召开治安防盗工作专题会议,对各单位工作开展情况进行了通报。

对各种违法违规活动始终保持严打的高压态势,不给犯罪分子喘息之机,全力维护企业治安秩序稳定,确保各项生产经营活动安全有序进行。2015年,治安大队共查获各类违规事(案)件192起202人,与2014年同期(221起240人)相比,查获起数减少13%,人数减少16%。移交公安机关39案47人,与2014年(80案94人)相比案件减少51%、人数减少50%;随意拾拣134起135人,违反门禁管理规定及内部治安保卫管理办法17起18人,移交公司纪委2起2人;倒查责任单位29个并考核4个,列入黑名单121人54车。

为加大源头治理力度,他们根据发现的现行违规或违法事件进行责任倒

查;对巡逻、检查工作中发现的一些单位存在的治安防范漏洞进行跟踪督导,严格实行责任倒查制。对于违反《太原钢铁(集团)有限公司内部治安保卫管理办法》的违规行为,对相关单位进行责任倒查,强化源头治理,及时堵塞治安漏洞。对违反公司治安保卫管理规定的单位和个人严格按照规定考核,有效震慑违法、违规行为。

根据《保卫部反盗防盜专项整治行

动工作方案》内容,以贵重合金管理为载体,加强源头治理,实施过程管控,与14个合金贵重物资使用、运输、存储单位签订承诺书。为有效管控厂区内物资内倒、车辆拉运情况,配合原料开发采购部合金库完善了合金配送的流程;协助炼钢二厂制定了《炼钢二厂厂区内倒物资实施分类管理,统一内倒物资流转单;督促各单位加强治安防范设施建设,安装必要的物防、技防设施,充分发挥三防设施的作用,做到强把源头关,从源头上

根治盗窃。同时,加大对合金贵重物资车辆的抽查力度,针对运输车辆标识、物资、调拨单、监装单、运输路线、目的地、押运人员、抛撒等情况,在型材口、合金北库路等路段不定时、不定点展开精细化检查,共检查物流车辆约1800台次,下达隐患整改通知书156个,有效杜绝物流车辆在转运过程中出现漏洞,造成物资流失。

加强队伍建设,提高队员综合素质。

质。紧紧围绕保卫部的各项目标积极开展工作,定期召开队务会,组织全体队员认真学习了“学习讨论落实活动”“三严三实”、相关文件,观看历史文献纪录片《筑梦中国——中华民族复兴之路》。教育全体党员干部要始终坚持党的群众路线,牢记党的宗旨,不断加强党性修养和道德修养,以淡泊之心远离名利诱惑。就法律法规、业务知识、岗位标准等多方面展开自主培训,从而有效地提高了队伍的凝聚力和战斗力,根据《保卫部冬季岗位大练兵实

守护钢城保平安

周末菜谱

黑椒牛排

材料:菲力牛排1块(约500克)、洋葱1个、西兰花少许。

调料:蒜、橄榄油、黑胡椒粉、盐各适量。

做法:1.洋葱洗净切成细丝,将蒜剁成蒜蓉,涂匀牛排,撒上黑胡椒粉和盐,略腌渍片刻,西兰花洗净焯熟。

2.锅烧热,放入橄榄油,然后放入洋葱丝略炒匀,将牛排放中央,用大火煎2分钟,反转再煎1分钟,撒少许黑胡椒粉即可。配合西兰花共食。



京酱肉丝

材料:猪里脊肉250克、大葱4根、鸡蛋1个(取蛋清)。

调料:酱油、白糖、料酒、甜面酱、番茄酱、香油、植物油各适量。

做法:1.猪里脊肉洗净切丝,装入容器,到入蛋清,加酱油、料酒抓匀腌渍10分钟,大葱取葱白切成丝,均匀码入盘中备用。

2.锅中倒植物油烧热,放入肉丝迅速滑散,断生后捞出沥油。

3.锅内留底油,烧至五成热,放入甜面酱、番茄酱、白糖,转小火炒至冒泡,放入肉丝大火快炒入味,淋上香油即可出锅。



钢新公司餐饮营养部

出售

本人现有大同路滨河苑小区住房一套,六层,165平方米,环境幽雅,交通便利,价格面议,有意者请与李先生联系,电话:13903439841。

住房手续挂失

董晋华,不慎将太钢锦绣苑小区(二十七宿舍)9栋1单元2号的全部住房手续遗失,特此声明。

魏江,不慎将太钢线材厂北区宿舍4栋1单元0605号的全部房产手续遗失,特此声明。

常存金,不慎将太钢如意苑宿舍2栋1单元0802号的房屋装修押金收据遗失,特此声明。

车辆出入证挂失

炼钢二厂贺中卫,车牌号:晋AP4528

型材厂董建文,车牌号:晋AAF852

型材厂安颐颀,车牌号:晋A3L378

型材厂郭清文,车牌号:晋AAW301

型材厂史俊杰,车牌号:晋AP9236

能源动力总厂王继贵,车牌号:晋AXV690

热连轧厂闫丰梅,车牌号:晋AUK589

能源动力总厂李小兵,车牌号:晋AUM185

挂失

焦化厂韩磊,卡号:09401435

金属结构公司翟永军,卡号:30818748

热连轧李军,卡号:30819589

能源动力总厂张润生,卡号:07600906

钢企公司吴爱国,卡号:20215140

东山矿赵胜生,卡号:10106977

钢新实业公司秦韶花,卡号:30811975

炼钢二厂张永生,卡号:30164935

炼钢二厂李旭雨,卡号:30521547

炼钢二厂赵建军,卡号:30372599

不锈钢热电厂芦翊,卡号:08401294

冷轧硅钢厂王殿宇,卡号:03901177

钢建安公司薛军,卡号:30810764

上海宝总冶李春和,卡号:30521507

炼钢二厂王峰,卡号:30377649

钢运物流聂建军,卡号:30500132

钢企不锈钢制品厂韩春霞,卡号:20219578

机电工程分公司李鹏,卡号:20219270

以上职工太钢出入卡遗失或注销,特此声明。